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E K Θ Ε Σ Η

Της ∆ιαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου στο σχέδιο
νόµου του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιµατικής
Αλλαγής «Κύρωση της Σύµβασης για το δίκαιο των χρήσεων των
διεθνών υδατορευµάτων πλην εκείνων που αφορούν τη ναυσι-
πλοΐα».

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η ∆ιαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλθε στις 29 Ι-
ουλίου 2010, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέδρου αυ-
τής, κ. ∆ηµήτριου Τσιρώνη, µε αντικείµενο την επεξεργασία και ε-
ξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέρ-
γειας και Κλιµατικής Αλλαγής «Κύρωση της Σύµβασης για το δίκαιο
των χρήσεων των διεθνών υδατορευµάτων πλην εκείνων που αφο-
ρούν τη ναυσιπλοΐα».

Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υφυπουργός Περιβάλλοντος, Ε-
νέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής, κ. Αθανάσιος Μωραΐτης, καθώς
και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της
Πλειοψηφίας, κ. Αλέξανδρος Αθανασιάδης, ο Εισηγητής της Μειο-
ψηφίας, κ. Σταύρος Καλογιάννης, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµου-
νιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Νικόλαος Παπακωνσταντίνου, ο Ει-
δικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού, κ. Κυριάκος
Βελόπουλος, η Ειδική Αγορήτρια του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής
Αριστεράς, κυρία Ευαγγελία Αµµανατίδου-Πασχαλίδου, καθώς και ο
Βουλευτής, κ. Γρηγόριος Ψαριανός.

Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας και ο
Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού εισηγήθηκαν
την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ ο Ειδικός Αγορητής
του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας και η Ειδική Αγορήτρια του
Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς επιφυλάχθηκαν για την τε-
λική τοποθέτησή τους κατά τη συζήτηση του νοµοσχεδίου στο Τµή-
µα ∆ιακοπής των Εργασιών της Βουλής.

Η ανωτέρω Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ει-
σηγητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, αποδέ-
χθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’
άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη
Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 29 Ιουλίου 2010
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